

## **PRESSEMITTEILUNG**

## Revision: Dokumentation Obersalzberg eine Woche geschlossen

Berchtesgaden (14.11.2024). Von Montag, 25. November bis einschließlich Montag, 2. Dezember 2024 bleibt die Dokumentation Obersalzberg für Revisions- und Wartungsarbeiten geschlossen.

Aufgrund der alljährlichen Revisions- und Wartungsarbeiten bleibt die Dokumentation Obersalzberg in diesem Zeitraum geschlossen. Ab Dienstag, 3. Dezember 2024 können die Dauerausstellung "Idyll und Verbrechen" sowie die Sonderausstellung "25 Jahre Dokumentation Obersalzberg. 1999-2024" wieder zu den regulären Öffnungszeiten, täglich 9 bis 17 Uhr, besucht werden.

Während der kommenden Feiertage bleibt die Dokumentation Obersalzberg am 24., 25. und 31. Dezember sowie am 1. Januar geschlossen.

Alle Hinweise finden sich auch unter: www.obersalzberg.de

## Kontakt:

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Melanie Diehm Institut für Zeitgeschichte München-Berlin Dokumentation Obersalzberg Tel.: +49 (0) 8652 / 94796-550 presse@obersalzberg.de

Dokumentation Obersalzberg Salzbergstraße 41 83471 Berchtesgaden